3.31 SUNDAY Fores 16:1-8 那青年說:「不用驚慌!我知道你們在找那被釘十字架的拿撒勒人耶穌。他不在這裡,他已經復活了!看,這是他們安放他的地方。你們快去告訴他的門徒,尤其是彼得,說:『他要比你們先到加利利去,在那裡,你們可以見到他,正像他告訴過你們的。』」她們又驚訝又恐懼,立刻逃離墓穴,飛奔而去。她們沒有把這事告訴任何人,因為她們害怕。(可16:6-8)

## Resurrection

婦女們十分在乎耶穌,她們不忍耶穌的遺體沒有被好好照料,於是在耶穌死後的第三天,也是安息日的隔天一大早,大家便一起前往墓穴,想為耶穌的遺體塗抹逝者專用的香料。但她們到現場後驚愕的發現,墓穴居然空了。一位白袍青年告訴他們,耶穌不在這裡,因為祂已經復活了。

這段描述帶來許多啟發。婦女一直用自己可以做到的方式關懷耶穌,即使耶穌死了,她們仍然服事祂,這使她們成為第一批得知復活消息的人。我們的教會,是否也有一群忠誠熱心的婦女,甚至撐起大部分的教會事務?然而,教會中的女性地位,例如女性幹部領袖比例,是否已能與男性比例達成平衡呢?當代教會要持續反省,讓不同背景處境的人,都能一同認識和訴說基督復活的恩典。

這復活不是打不死的殭屍,不是電玩角色滿血重生,而是專有名詞(resurrection)只指耶穌的「復活」,祂是擁有至高權柄、勝過死亡的主。耶穌如果沒有復活,就沒有世世代代傳述的福音。這是我們信仰的核心,也是我們持守的盼望!

從這一季經文章卷中回顧,寫下你所記得的女性人物角色, 記錄她們的行動對你帶來哪些信仰省思:

1. 人名:	出現經卷與章節:
2. 人名:	出現經卷與章節:
3. 人名:	出現經卷與章節:
4. 人名:	出現經卷與章節:

復活的主,感謝祢的恩典,使我能與普世的眾弟兄姐妹,一同見證祢福音的大能。 奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。